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Předmětem projektové dokumentace jsou stavební úpravy stávajících objektů SO-21 (záložní zdroj elektrické
energie) a SO-22 (trafostanice, rozvodna VN a NN) v areálu Nemocnice Havlíčkův Brod. Provedeny budou
nutné úpravy pro osazení nových technologií a traf. Součástí stavebních úprav jsou i nezbytné stavební
opravy objektů.

Nově bude provedena přípojka dešťové kanalizace se zaústěním do stáv. revizní šachty na kanalizaci VAK
HB.
V zájmovém území stavby se nacházejí dvě trasy kanalizačních stok (beton DN 300 a DN 600) ve správě a
majetku VAK Havlíčkův Brod, a.s. (dále jen VAK HB).

S předloženou projektovou dokumentací (DSP) VAK HB souhlasí s následujícími podmínkami:

Před zahájením stavby zajistí zhotovitel stavby na základě objednávky vytýčení stávajících inženýrských
sítí ve správě VAK HB – kanalizace (kontakt: Ing. Brož tel. 604 244 468, broz@vakhb.cz).

Dodrženo bude ochranné pásmo kanalizačních stok (DN 300 a DN 600). Na kanalizační stoky se dle § 23
zákona č. 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích ve znění pozdějších předpisů vztahuje ochranné
pásmo, které je vymezeno vodorovnou vzdáleností od vnějšího líce stěny potrubí na obě strany - 1,5 m (u
kanalizačních stok průměru 500 mm včetně) a 2,5 m (u kanalizačních stok nad průměr 500 mm). 

V trase kanalizačních stok nebude významně snižováno či navyšováno jejich současné krytí. 

Poklopy kanalizačních revizních šachet budou v případě potřeby, po dohodě s VAK HB, na náklady investora
stavby uvedeny do nové nivelety zpevněných ploch.

Revizní šachty na veřejné kanalizaci zůstanou během prací přístupné a funkční.
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Způsob napojení nové přípojky dešťové kanalizace do revizní šachty VAK HB bude předem konzultován se
zástupcem VAK HB, provoz kanalizací Havlíčkův Brod (kontakt: Ing Brož - tel. 604 244 468). Výše uvedený
zástupce VAK HB bude na výzvu investora přizván ke kontrole montáže přípojky, a to před obsypem a
zásypem.

Výše uvedený zástupce VAK HB (provoz kanalizací) provede po dokončení prací na výzvu zhotovitele
kontrolu dodržení všech uvedených požadavků.

Během zemních a stavebních prací bude jakýkoliv střet s naším zařízením řešen za účasti VAK HB:
provoz vodovodů Havlíčkův Brod: p. Šrámek - tel. 603 803 918
provoz kanalizací Havlíčkův Brod: Ing. Brož – tel. 604 244 468

Odpadní vody vypouštěné do kanalizace ve správě VAK HB musí splňovat limity znečištění dle kanalizačního
řádu.

Jakákoliv případná změna oproti předložené dokumentaci bude s VAK HB předem konzultována a
předložena k odsouhlasení.

Vyjádření je platné pouze pro zájmové území určené a vyznačené žadatelem a taktéž pro stanovený účel. V 
případě, že budou práce zahájeny po uplynutí doby platnosti tohoto vyjádření, nelze toto vyjádření použít jako 
podklad pro zahájení prací a je třeba požádat o vydání nového nebo prodloužení stávajícího vyjádření.

Toto vyjádření pozbývá platnosti: 
- uplynutím doby platnosti vyjádření 
- změnou rozsahu vyznačeného území 
- změnou účelu vyjádření uvedeného v žádosti

Přílohy:

počet příloh: 0
souborové přílohy:
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